



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Житель Балашова признан виновным в убийстве



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления по Саратовской области явились достаточными для признания 35-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 5 сентября 2022 года в обеденное время 35-летний мужчина находился один у себя месту жительства в квартире дома по улице Нефтяной города Балашова. В гости к нему пришел ранее незнакомый мужчина, с которым далее они употребляли алкоголь. Из-за попытки гостя похитить имущество между мужчинами возник словесный конфликт, в ходе которого хозяин квартиры ударил гостя ножом в тело. От полученных ударов потерпевший скончался. Злоумышленник позвонил своей матери и рассказал о случившемся, а та вызвала медиков и полицию.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с



отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1775472>